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PROTOKÓŁ NR 128/2021 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego  

odbytego w dniu 11 sierpnia 2021 roku 

 

   

Proponowany porządek: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności posiedzenia Zarządu Powiatu. 

2. Przedstawienie porządku posiedzenia. 

3. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

4. Sprawy finansowe, m.in.: 

 Plan i wykonanie dochodów za I półrocze 2021 roku, 

 Uchwały finansowe Zarządu Powiatu, 

 Informacje kierowników jednostek organizacyjnych o dokonaniu zmian finansowych. 

5. Sprawy bieżące, m.in.: 

 Uchwała Zarządu w sprawie udzielenia upoważnienia do przygotowania  

i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia na kompleksowe 

ubezpieczenia powiatu kędzierzyńsko-kozielskiego, 

 Uchwała Zarządu w sprawie wyznaczenia Powiatowego Centrum Usług Wspólnych  

w Kędzierzynie-Koźlu do przeprowadzenia postępowania i udzielenia zamówienia na 

rzecz Zespołu Szkół Nr 3 im. Mikołaja Reja w Kędzierzynie-Koźlu, 

 Uchwała Rady w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy najmu 

nieruchomości stanowiącej własność Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego, 

 Uchwała Rady w sprawie pozbawienia dróg na terenie Powiatu Kędzierzyńsko-

Kozielskiego kategorii drogi powiatowej. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

 

Obecni goście na Zarządzie: 

1. Piotr Kramarz – Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Współpracy Zagranicznej, 

2. Arkadiusz Kryś – Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej. 

 

Ad 1. Pan Starosta Paweł Masełko powitał zebranych i stwierdził prawomocność posiedzenia 

Zarządu Powiatu.  

Lista obecności w załączeniu do protokołu. 

Ad 2. Pan Starosta przedstawił porządek posiedzenia i w wyniku głosowania przy  

4 głosach „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd Powiatu 

przyjął jednogłośnie zaproponowany porządek obrad.  

Porządek obrad w załączeniu do protokołu. 
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Ad 3. Pan Starosta poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

Protokół Nr 127/2021 z dnia 28 lipca 2021 r. jednogłośnie 4 głosami „za” (P. Masełko,  

J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) został przyjęty. 

 

Ad 5. Pan Starosta przekazał Członkom Zarządu najważniejsze informacje z bieżących spraw: 

 

 jest informacja od Wojewody, że wstępnie Dyrektor szpitala ma docelowo zabezpieczyć 

190 łóżek jest to opcja w przypadku najgorszej sytuacji dużego wzrostu zachorowań, będą 

prowadzone rozmowy, by robić to równomiernie i racjonalnie do ilości zachorowań, 

 

 zostały otwarte oferty z przetargu na organizację transportu zbiorowego. Wpłynęły 2 oferty: 

GTVBUS POLSKA sp. z o.o. i MARKPOL Transport krajowy-zagraniczny Marek 

Rzeźnik. Komisja przetargowa zaproponowała wybór firmy GTVBUS POLSKA Walce, 

która otrzymała największą liczbę punktów w ramach kryteriów ofert określonych w SWZ 

przez Zamawiającego. Oferta drugiej firmy została odrzucona z powodu nie spełnienia 

warunków zamówienia. 

 

Pan Starosta poddał pod głosowanie propozycję wyboru komisji przetargowej 

najkorzystniejszej oferty na zadanie „Organizacja publicznego transportu zbiorowego  

w przewozach pasażerskich o charakterze użyteczności publicznej” i wyniku głosowania  

4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) jednogłośnie Zarząd 

wybrał ofertę firmy GTVBUS POLSKA sp. z o.o. Walce. 

Sprawa została skierowana do Wydziału Zamówień Publicznych i Administracji. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Pan Starosta przekazał, że było spotkanie z wójtami gmin w sprawie transportu. Cena za 

wozokilometr spadła, w najlepszej wersji z biletów może starczyć na sfinansowanie transportu. 

 

Pani Skarbnik zaznaczyła, żeby była informacja z gmin na piśmie w sprawie transportu. Pan 

Starosta przekazał, że w sierpniu będą podpisywane umowy z gminami. 

 

 W wyniku przeprowadzonego postępowania przetargowego na drogę w Gościęcinie 

najkorzystniejsza oferta przekracza zaplanowaną kwotę o 772 020,70 zł. Pan Starosta 

przekazał, że rozmawiał z osobami z Urzędu Gminy Pawłowiczki i zaproponowali nowe 

rozwiązania, które pozwolą na obniżenie kosztów wykonania przebudowy. Pan Starosta 

zaproponował unieważnienie przetargu i ogłoszenie nowego. W wyniku głosowania  

4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd 

jednogłośnie zdecydował o unieważnieniu przetargu na zadania „ Przebudowa drogi 

powiatowej nr 1211 O Zwiastowice – Ucieszków w Gościęcinie – Etap I” i ogłoszenie 

nowego według nowych wytycznych. 

Sprawa została skierowana do Wydziału Infrastruktury Drogowej. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 



3 

 

 12 sierpnia zostaną otwarte oferty na zadanie przebudowa drogi powiatowej Większyce – 

Łężce, 

 

 do przetargu na: Wykonanie dokumentacji projektowych dotyczących dróg powiatowych 

Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego nie wpłynęła żadna oferta. Pan Starosta przekazał, że 

są informacje, że ogłoszony w przetargu termin do wykonania dokumentacji nie jest 

możliwy do zrealizowania przez projektanta. Trzeba się zastanowić nad wydłużeniem 

terminu. Zarząd dyskutował nad realizacją inwestycji drogowych ZRID-em i rozpisaniem 

w przetargu terminów na wykonanie dokumentacji dla poszczególnych dróg, 

 

 Starosta poruszył temat budynku po PZD, przekazał, że był analizowany temat  

z Kierownikiem Wydziału Komunikacji i Transportu utworzenia parkingu dla porzuconych 

pojazdów i nie uda się tam tego zrobić. Zarząd dyskutował nad sprawą. Postanowiono  

o konieczności rozeznania możliwości uprzątnięcia terenu jak najmniejszym kosztem (to 

co się da sprzedać, reszta rozbiórka w ramach surowców). Starosta poddał pod głosowanie 

ogłoszenie kolejnego przetargu i w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko,  

J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie zdecydował o ogłoszeniu 

kolejnego przetargu na sprzedaż nieruchomości – cena pozostaje bez zmiany, lub na 

wynajem. 

 

 

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo Zespołu ds. Kadr i Płac z informacją o przejściu na 

emeryturę pracownika Starostwa i konieczności zabezpieczenia kwoty 46 092,00 zł. na 

odprawę emerytalną. Sprawa została przekazana do Wydziału Finansowo-Budżetowego celem 

ujęcia zmian w uchwale finansowej na Sesji Rady Powiatu. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Kierownik Wydziału Komunikacji i Transportu Pan Dariusz Strzelec zwrócił się  

o zabezpieczenie w drugim półroczu 2021 r. kwoty 1 212 200 zł., z czego około 826 500 zł. to 

prognozowana kwota dopłaty wojewody, natomiast 385 700 zł. to środki własne do podzielenia 

po połowie pomiędzy gminy i powiat. Zarząd omówił temat z Panią Skarbnik. Sprawa została 

skierowana do Wydziału Finansowo-Budżetowego celem ujęcia zmian w uchwale finansowej 

na Sesji Rady Powiatu. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił pismo Kierownika Wydziału Zamówień 

Publicznych i Administracji Pana Piotra Kmiecia w sprawie zwiększenia środków finansowych 

za zakup energii elektrycznej w 2022 r. Urząd Miasta Kędzierzyn-Koźle przesłał informację, 

że w wyniku prowadzonego postepowania na dostawę energii elektrycznej w roku 2022 

wykonawcy uczestniczący w przetargu złożyli ceny ofert przekraczające o około 40% 

szacunkową wartość zamówienia. W związku z powyższym proszą o informację o zapewnieniu 

pokrycia w 2022 r. wydatków na zakup energii elektrycznej.  

Zarząd w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) jednogłośnie wyraził zgodę na wybór najkorzystniejszej oferty  
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w przeprowadzonym wspólnie z Urzędem Miasta Kędzierzyn-Koźle postępowaniu na 

„Dostawę w roku 2022 energii elektrycznej do obiektów zarządzanych przez jednostki sektora 

finansów publicznych oraz państwowe i samorządowe osoby prawne z terenu województwa 

opolskiego i śląskiego”. Sprawa została skierowana do Wydziału Zamówień Publicznych  

i Administracji celem dalszego procedowania oraz Wydziału Finansowo-Budżetowego do 

ujęcia w projekcie budżetu na 2022 r. po przedłożeniu przez Wydział ZP skutku finansowego. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Pan Starosta przedstawił uchwałę przygotowaną przez Wydział Zamówień Publicznych  

i Administracji w sprawie udzielenia upoważnienia do przygotowania i przeprowadzenia  

postępowania o udzielenie zamówienia na kompleksowe ubezpieczenie powiatu 

kędzierzyńsko-kozielskiego. 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 4 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę 

Nr 128/527/2021 w sprawie udzielenia upoważnienia do przygotowania i przeprowadzenia 

postępowania o udzielenie zamówienia na kompleksowe ubezpieczenie powiatu 

kędzierzyńsko-kozielskiego. 

 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

Projekt Uchwały Zarządu w sprawie wyznaczenia Powiatowego Centrum Usług Wspólnych  

w Kędzierzynie-Koźlu do przeprowadzenia postępowania i udzielenia zamówienia na rzecz 

Zespołu Szkół Nr 3 im. Mikołaja Reja w Kędzierzynie-Koźlu został przeniesiony na kolejne 

posiedzenie Zarządu (do uzgodnienia wartość zadania). 

 

Nawiązując do wniosku Prezydent Miasta Kędzierzyn-Koźle dotyczącego przedłużenia umowy 

najmu pomieszczeń położonych na parterze budynku przy ul. Piastowskiej 15 w Kędzierzynie-

Koźlu oraz decyzji Zarządu z dnia 28.07 b.r. Referat Gospodarki Nieruchomościami w/m 

przygotował projekt uchwały Rady Powiatu w tej sprawie. 

Zarząd w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) jednogłośnie zaakceptował treść uchwały i skierował do Przewodniczącej 

Rady Powiatu celem dalszego procedowania. 

 

Pismo i kserokopia uchwały w załączeniu do protokołu. 

 

Wydział Infrastruktury Drogowej przygotował projekt Uchwały Rady w sprawie pozbawienia 

dróg na terenie Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego kategorii drogi powiatowej.  Wśród tych 

dróg są: 

 droga nr 1416 O Grudynia Wielka - Grudynia Mała, 

 droga nr 1469 O Mierzęcin - Gościęcin. 

Drogi te mają znaczenie lokalne i nie odpowiadają cechom kategorii dróg powiatowych. Wójt 

Gminy Pawłowiczki zaakceptował pozytywnie wolę przejęcia tych dróg. 

Zarząd w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) jednogłośnie zaakceptował treść uchwały i skierował do Przewodniczącej 

Rady Powiatu celem dalszego procedowania. 
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Kserokopia uchwały w załączeniu do protokołu. 

 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił pismo dyrygenta chóru powiatowego 

„Kandersino” o zgodę na wyjazd warsztatowy w dn. 24-26 września do Głuchołaz. Koszt 

przedsięwzięcia to kwota 7 000 zł. Zarząd przedyskutował temat, zapoznał się  

z podsumowaniem wydatków na działalność chóru od roku 2017. Zdecydowano, że Starosta 

spotka się w tej sprawie z dyr. Gotfrydem Włodarzem w celu oceny realnego podejścia do 

organizacji warsztatów w czasie trwania epidemii. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Pan Starosta poinformował, że Pani Sekretarz przygotowała wnioski  

o dofinansowanie kosztów kształcenia pracowników i pracodawców ze środków Krajowego 

Funduszu Szkoleniowego. Wnioski muszą zostać zaopiniowane przez Zarząd Powiatu  

a następnie przez Powiatową Radę Rynku Pracy. Dwa wnioski zostały przez Powiatowy Urząd 

Pracy rozpatrzone pozytywnie a jeden negatywnie ze względu na nie spełnienie założenia 

priorytetu wymienionego w ogłoszeniu Rady Rynku Pracy. 

Zarząd w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) jednogłośnie pozytywnie zaopiniował wnioski o dofinansowanie kosztów 

kształcenia na dwa szkolenia: 1. Praktyczne warsztaty korzystania z platformy ePUAP;  

2. Podpis elektroniczny w administracji publicznej – rodzaje, różnice, możliwości 

wykorzystania, problemy prawne. 

Sprawę przekazano do Wydziału Organizacyjnego. 

 

Kserokopie pism w załączeniu do protokołu. 

 

Na posiedzenie Zarządu przyszli Kierownik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Współpracy 

Zagranicznej Pan Piotr Kramarz i Kierownik Wydziału Infrastruktury Drogowej Pan Arkadiusz 

Kryś.  

 

Zarząd zapoznał się z pismami Wojewody Opolskiego w sprawie zatwierdzenia listy zadań 

rekomendowanych do dofinansowania w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg  

w zakresie poprawy bezpieczeństwa ruchu pieszych w obszarze oddziaływania przejść dla 

pieszych: 

 „Poprawa bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 2041 O ul. 1 Maja w Kędzierzynie-

Koźlu poprzez budowę przejścia dla pieszych”, 

 „Poprawa bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 2044 O ul. Gazowa w Kędzierzynie-

Koźlu poprzez budowę przejścia dla pieszych od strony ul. Łukasiewicza”, 

 „Poprawa bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 2044 O ul. Gazowa w Kędzierzynie-

Koźlu poprzez przebudowę przejścia dla pieszych od strony ul. Piastowskiej”, 

 „Poprawa bezpieczeństwa na drodze powiatowej nr 2044 O ul. Gazowa w Kędzierzynie-

Koźlu poprzez przebudowę przejścia dla pieszych pomiędzy skrzyżowaniami”. 

 

Kserokopie pism w załączeniu do protokołu. 
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Kierownik Pan Piotr Kramarz przygotował informację o wartości wszystkich zadań do 

realizacji w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg – informacja została przesłana 

Członkom Zarządu drogą elektroniczną. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Kierownik Pan Piotr Kramarz przekazał, że 29 lipca b.r. Wojewoda Opolski ogłosił nabór 

wniosków dofinansowywanych w roku 2022 w ramach Rządowego Funduszu Rozwoju Dróg, 

który trwa do 27 sierpnia 2021 r. Podstawowymi typami projektów jest budowa, przebudowa 

lub remont dróg publicznych. Kierownik przekazał, że przymierzano się do remontu drogi  

ul. Wiejskiej w Grabówce na odcinku od miejscowości Grabówka do drogi wojewódzkiej  

nr 408. Projektant złożył ofertę wyrysował na mapie działki i okazało się, że większość z nich 

jest od osób prywatnych, część z KOWRu, Wód Polskich, część stanowi pastwisko w związku 

z tym nie ma szans na przygotowanie projektu i zgłoszenie remontu. W związku z tym jest 

propozycja by wyrazić zgodę na zmianę tej drogi. 

Pan Kierownik Arkadiusz Kryś zaproponował remont ul. Mickiewicza (Lipowa) w Bierawie. 

Jest ona w bardzo złym stanie, jest tam 900 m nawierzchni drogi. Budujemy tam ścieżkę 

rowerową i projektant ma tam wszystkie mapy i wyliczenia, byłaby to kwestia 1,2 dni  

i dokumentacja byłaby przygotowana do złożenia do Wydziału Budownictwa i Architektury. 

Pan Starosta poddał propozycję pod głosowanie i w wyniku głosowania 4 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie zdecydował  

o aplikowaniu o dofinansowanie zadania: Remont drogi powiatowej nr 1450 O w Bierawie.  

Na wykonanie dokumentacji projektowej zostanie zabezpieczona kwota 9 840,00 zł.  

 

Pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Starosta poinformował o konsultacjach projektu dokumentu „Plan Transportowy 

Województwa Opolskiego 2030” – pismo z Urzędu marszałkowskiego Województwa 

Opolskiego. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

W dalszej kolejności Zarząd omówił z Kierownikiem Wydziału Infrastruktury Drogowej 

sytuację z brakiem ofert na wykonanie dokumentacji projektowych dróg. Po omówieniu tematu 

Zarząd zdecydował o ogłoszeniu drugiego postępowania z możliwością składania ofert 

cząstkowych na poszczególne drogi i wydłużeniem terminu realizacji na te, które wymagają 

wielu uzgodnień i odstępstw. Starosta poprosił Kierownika A. Krysia o spotkanie jutro z Panią 

Kulczyk i Panem Kmieciem i rozpisanie przetargu na etapowanie na poszczególne drogi, 

rozeznanie, co lepiej będzie uzgodnić ZRID-em i wydłużenie terminu do możliwości realnego 

wykonania dokumentacji dla poszczególnych dróg. 

 

Na pytanie Starosty odnośnie odśnieżania, Kierownik A. Kryś przekazał, że cała dokumentacja 

została już przekazana do Urzędu Miasta Kędzierzyn-Koźle i prosi o uzgodnienie podziału 

środków na poszczególne Gminy. Pan Kryś przygotował 4 propozycje podziału środków: wg 

wyliczeń za 4 ostatnie sezony; za 3 ostatnie sezony; za 2 ostatnie sezony oraz wg ilości 

kilometrów. Pan Starosta poprosił o przedstawienie wyliczeń za 2 ostatnie sezony, jako 

najbardziej realnych, a i tak „rynek” dopiero pokaże, jakie to będą kwoty. 
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Kierownik przedstawiał: 

Kędzierzyn-Koźle 248 000,00 zł., 

Bierawa 88 000,00 zł., 

Cisek 165 000,00 zł., 

Pawłowiczki 361 000,00 zł., 

Polska Cerekiew 95 000,00 zł., 

Reńska Wieś 43 000,00 zł. 

Suma 1 000 000,00 zł. zgodnie ze środkami w budżecie i wieloletniej prognozie finansowej. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Zarząd przekazał sprawę do Wydziału Finansowo-Budżetowego celem ujęcia w uchwale na 

Sesji Rady Powiatu (od XI 2021 do III 2022). 

Pan Starosta poprosił Kierownika A. Krysia o przygotowanie informacji do ogłoszenia 

przetargu na odśnieżanie w Gminach Pawłowiczki i Cisek, z wykorzystaniem wiedzy Urzędu 

Miasta w tym zakresie. 

Pani Skarbnik przypominała o konieczności przygotowania na sesję uchwał intencyjnych  

z pozostałymi gminami. 

 

Na pytanie Pana Starosty jak wygląda sytuacja z pozostałymi zadaniami, Kierownik ID 

odpowiedział, że będzie nowa dokumentacja i kosztorys na przebudowę drogi w Gościęcinie  

z odstąpieniem od siatki stalowej.  

W Starej Kuźni wstępny kosztorys wyniósł 650 tys., a środków w budżecie zostało 

zaplanowanych 450 tys., na jutro ma otrzymać bardziej szczegółowy. Kierownik omówił  

z Członkami Zarządu trudności techniczne, jakie występują na tej drodze oraz możliwości 

zastosowania innych rozwiązań budowlanych (mikrodywanik). Starosta zobowiązał 

Kierownika do przedstawienia optymalnej propozycji, która mogłaby obniżyć koszty 

wykonania przebudowy. 

 

Następnie Pan Starosta przedstawił pismo Wójta Gminy Cisek z propozycją etapowania 

realizacji zadania „Budowa chodnika w ciągu drogi powiatowej nr 1403 O Landzmierz”. 

Przekazał, że odbędzie się spotkanie z wójtem Gminy Cisek w tej sprawie. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Pan Starosta podziękował Kierownikom za przybycie. 

 

W dalszej kolejności Zarząd zapoznał się z pismem Dyrektora Zespołu Szkół Żeglugi 

Śródlądowej Pani Agnieszki Kossakowskiej z prośbą o przyznanie czterech dodatkowych 

godzin z przedmiotu matematyka i dwóch godzin z języka niemieckiego dla uczennicy objętej 

pomocą psychologiczno-pedagogiczną. Wydział Oświaty przychylił się do prośby Dyrektora 

Szkoły i zaproponował przyznanie dwóch dodatkowych godzin z matematyki i dwóch godzin 

z języka niemieckiego. Miesięczny koszt wyniesie 1.034,00 zł. i zostanie pokryty ze środków 

zaplanowanych w budżecie jednostki oświatowej. 

Zarząd w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) jednogłośnie wyraził zgodę na przyznanie dodatkowych godzin zgodnie  

z opinią Wydziału Oświaty. 
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Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Dyrektor I Liceum Ogólnokształcącego w Kędzierzynie-Koźlu Pani Małgorzata Targosz 

zwróciła się z prośbą o umożliwienie zorganizowania w I LO zajęć języka niemieckiego, jako 

języka mniejszości w formie dodatkowej nauki języka w wymiarze 3 godzin tygodniowo  

w związku z deklaracjami złożonymi przez rodziców uczniów klas I o objęcie dziecka/ucznia 

nauką języka mniejszości narodowej. Wydział Oświaty pozytywnie zaopiniował wniosek 

Dyrektora Szkoły o zorganizowanie od dn. 01.09.2021 r. zajęć dodatkowych j. niemieckiego  

w wymiarze 3 godz. tygodniowo dla jednej grupy międzyklasowej liczącej od 3 do 16 uczniów 

klas pierwszych, których rodzice złożyli deklaracje. Miesięczny koszt dla jednej grupy 

wyniesie 775 zł. i zostanie poniesiony w ramach posiadanego budżetu szkoły. 

Zarząd w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) jednogłośnie wyraził zgodę zgodnie z opinią Wydziału Oświaty. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

W dalszej kolejności Pan Starosta przedstawił pismo Dyrektora Domu Dziecka Pani Balladyny 

Dziuba o wyrażenie zgody na realizację i zabezpieczenie środków na II Część zadania 

inwestycyjnego pn. „Utworzenie placówki opiekuńczo-wychowawczej o charakterze 

interwencyjnym w budynku przy ul. Skarbowej 8 w Kędzierzynie-Koźlu – część I i II”.  

Na podstawie dokumentacji projektowo-budowlanej wraz z wymaganymi ekspertyzami koszt 

II etapu zadania został ustalony na kwotę 369 389,86 zł. Zarząd po omówieniu zakresu prac  

w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) 

jednogłośnie wyraził zgodę na zabezpieczenie kwoty 369 386,86 zł. na realizację II części 

zadania i przesunięcia 25 tys. z dachu, gdyż został on uszczelniony w roku ubiegłym, reszta z 

wolnych środków. 

Sprawa została skierowana do Wydziału Finansowo-Budżetowego celem ujęcia zmian  

w uchwale finansowej na Sesji Rady Powiatu. 

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Zarząd zapoznał się z pismem Kierownika Wydziału Zarządzania Kryzysowego  

i Zdrowia Pana Marka Waszkiewicza o zabezpieczenie środków finansowych w budżecie 

Powiatu na rok 2022. Pani Skarbnik przekazała, że zmiany zostaną ujęte w projekcie budżetu 

na 2022 r. zgodnie z informacją, jaka została przesłana do Marszałka Województwa. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami Pani Elżbieta Sadyk zwróciła się pismem 

o zwiększenie planu wydatków w rozdziale 70005 o kwotę 20 000,00 zł. na wykonanie prac 

związanych z gospodarką nieruchomościami: przeprowadzenie procedury podziału 

nieruchomości wraz z zmianą klasyfikacji gruntu, zajętych pod drogi powiatowe: Sukowice  

dz. 351 oraz Pociękarb dz. 177/2; aktualizacja wyceny nieruchomości ul. Skarbowa 3E oraz 

koszty zamieszczenia ogłoszenia w gazecie o zasięgu ogólnokrajowym. 

Zarząd w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn,  

M. Wojciechowski) jednogłośnie wyraził zgodę na zabezpieczenie kwoty 20 000, 00 zł.   
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z rezerwy ogólnej na wykonanie w.w. prac. Sprawa została skierowana do Wydziału 

Finansowo-Budżetowego. 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Pan Starosta przedstawił kolejne pismo Pani Kierownik Wydziału Referatu 

Gospodarki Nieruchomościami dotyczące nabycia przez Powiat Kędzierzyńsko-Kozielski 

działki nr 863/45 o pow. 0,1081 ha, stanowiącą pas zieleni przy drodze powiatowej ul. Bema 

w obrębie Kędzierzyn na wniosek Gminy Kędzierzyn-Koźle. Kierownik Wydziału 

Infrastruktury Drogowej Pan A. Kryś negatywnie ocenił przejęcie przedmiotowej 

nieruchomości do zasobu. 

Zarząd po rozeznaniu sprawy w wyniku głosowania 4 głosami „za” (P. Masełko, J. Gisman,  

S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) zdecydował o rozpoczęciu działań w kierunku bez 

kosztowego przejęcia przez Powiat w.w. działki. Sprawę celem dalszego procedowania 

przekazano do Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru i Nieruchomości oraz Wydziału 

Infrastruktury Drogowej.  

 

Pismo w załączeniu do protokołu. 

 

Ad 4. Pani Skarbnik Wiesława Trelka przedstawiła sprawy finansowe. 

 

Projekt uchwały finansowej w sprawie zmian w budżecie został przygotowany w związku  

z dzisiejszą decyzją o zabezpieczeniu kwoty 9.840,00 zł. na wykonanie dokumentacji 

projektowej dla zadania „Remont drogi powiatowej nr 1450 O w Bierawie oraz pisami: 

 Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu o dokonanie zmian  

w rozdziale 75085 na kwotę 500,00 zł. w związku z koniecznością zabezpieczenia środków 

na dofinansowanie zakupu okularów korekcyjnych dla pracowników CUW, 

 II Liceum Ogólnokształcącego w Kędzierzynie-Koźlu o dokonanie zmian w rozdziale 

80195 na kwotę 6 000,00 zł. na zapłatę przyszłych zobowiązań z tytułu wynagrodzenia dla 

nauczyciela prowadzącego zajęcia muzyczne, 

 Publicznej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kędzierzynie-Koźlu o zmianę  

w planie wydatków w rozdziale 85406 na kwotę 8 100,00 zł na zawarcie umów zleceń na 

utrzymanie porządku w jednostce w związku z zerwaniem umowy przez firmę sprzątającą. 

 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 4 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę 

Nr 128/528/2021 w sprawie zmian w budżecie Powiatu Kędzierzyńsko-Kozielskiego na 2021 

rok. 

 

Kserokopie pism i uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Pani Skarbnik przedstawiła informację z wykonania budżetu Powiatu za I półrocze 

2021 roku. Materiał Członkowie Zarządu otrzymali w wersji elektronicznej i papierowej.  

Na dzień 30.06.2021 r. budżet po stronie dochodów został zwiększony o kwotę persaldo 

2.059.767,00 zł. (zwiększenie o kwotę 2.975.082,00 zł. i zmniejszenie o kwotę 915.315,00 zł.) 

Łącznie plan dochodów własnych zwiększył się o kwotę 2.120.969,00 zł. czyli o 17,8%  

w stosunku do planu na dzień 01.01.2021 r. co składa się na zwiększenie dochodów własnych 
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bieżących o kwotę 2.065.900,00 zł. oraz zwiększenie dochodów własnych majątkowych  

o kwotę 55.069,00 zł. 

Plan dotacji łącznie zwiększył się o kwotę persaldo 92,761,00 zł., czyli o 0,4% w stosunku do 

planu na dzień 01.01.2021 na co składa się zwiększenie dotacji bieżących o kwotę persaldo 

42.761,00 zł. (zwiększenie o kwotę 804.113,00 zł., i zmniejszenie o 761.352,00 zł.) oraz 

zwiększenie dotacji majątkowych o kwotę 50.000,00 zł. 

Wysokość planu dochodów własnych na dzień 30.06.2021 r. wyniosła 14.011.526,00 zł. 

natomiast wysokość wykonanych dochodów własnych w roku budżetowym wyniosła 

7.868.289,97 zł. dymanika do planu na dzień 30.06.2021 wynosiła 56,2%, gdzie na dzień 

30.06.2020 r. była 36,7%. 

Udziały w podatkach  - wysokość planu na dzień 30.06.2021 r. wyniosła 24.035.457,00 zł., 

natomiast wysokość wykonana wyniosła 12.209.211,76 zł. i ich dynamika do planu na dzień 

30.06.2021 r. wynosiła 50,8% gdzie na dzień 30.06.2020 r. była 43,9%. 

Subwencje – do planu na dzień 30.06.2021 - 60,0% gdzie na dzień 30.06.2020 r. była 60,3%. 

Dotacje na dzień 30.06.2021 r. – 57,8%, na dzień 30.06.2020 r. – 61,5%. 

 

Pani Skarbnik podsumowała, że jeżeli chodzi o dochody jest dobrze, gorzej jest z wydatkami 

głównie w rozdziale drogi powiatowe. 

 

Na dzień 30.06.2021 r. budżet po stronie wydatków został zwiększony o kwotę persaldo 

7.000.516,00 zł. (zwiększenie o kwotę 8.834.408,00 zł. i zmniejszenie o kwotę  

1.833.892,00 zł.) 

Wydatki wykonane na dzień 30.06.2021 r.  wynoszą 57.790.736,98 zł. w tym wydatki bieżące 

56.492.494,10 zł., a wydatki majątkowe 1.298.242,88 zł. Pani Skarbnik przekazała, że  

w wydatkach bieżących wysoki udział mają wynagrodzenia i składki od nich naliczane. Trzeba 

zwrócić uwagę na realizacje wydatków w rozdziale drogi powiatowe. 

 

Na pytanie Pana Starosty o ilość wolnych środków, pani Skarbnik odpowiedziała, że tych 

nieuruchomionych ok. 2.800.000 zł. 

 

Pan Starosta poddał uchwałę pod głosowanie i w wyniku głosowania 4 głosami „za”  

(P. Masełko, J. Gisman, S. Węgrzyn, M. Wojciechowski) Zarząd jednogłośnie podjął Uchwałę 

Nr 128/529/2021 w sprawie informacji o przebiegu wykonania budżetu Powiatu za I półrocze 

2021 roku. 

 

Uchwała w załączeniu do protokołu. 

 

Następnie Pan Starosta powrócił do poruszanego już na Zarządzie tematu prowadzenia 

windykacji należności w zakresie odpłatności za pobyt dzieci w pieczy zastępczej. Starosta 

zaproponował, aby przenieść na pół etatu pracownika Starostwa do CUWu, żeby się zajmował 

windykacjami we współpracy z PCPRem. Zarząd omówił sprawę, zaproponowano czasowe 

przeniesienie pracownika Starostwa na ½ etatu do CUW do czasu uregulowania zaległości, 

które się stworzyły. 

 

W dalszej kolejności Pani Skarbnik przedstawiła informacyjnie pisma dyrektorów jednostek  

o dokonaniu zmian w planu wydatków w ramach uprawnień: 
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 Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 80115 na kwotę 35 000,00 zł.  

w związku z niezbędnym przeprowadzeniem remontu pracowni do prowadzenia zajęć 

informatycznych, 

 Publicznej Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 

85406 na kwotę 360,00 zł. w związku z koniecznością zapewnienia środków na 

dokształcanie pracownika administracji, 

 Powiatowego Centrum Usług Wspólnych w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 75085 na 

kwotę 6 000,00 zł. w związku z zwiększeniem opłat za energię elektryczną, 

 Zespołu Szkół Nr 3 w Kędzierzynie-Koźlu w rozdziale 80115 na kwotę 10 000,00 zł.  

w związku z zakupem koszy do segregacji odpadów do wszystkich budynków szkoły, 

 Starostwa Powiatowego w/m w rozdziale 75515 na kwotę 500,00 zł. celem dorobienia 

kompletów kluczy do drzwi wejściowych Nieodpłatnych Punktów Pomocy Prawnej. 

 

Kserokopie pism w załączeniu do protokołu. 

 

Pani Skarbnik przedstawiła informacyjnie pismo Ministerstwa Rozwoju, Pracy i Technologii  

o ustaleniu kwoty środków Funduszu Pracy w wysokości 100 000,00 zł. na finansowanie przez 

Powiatowy Urząd Pracy w Kędzierzynie-Koźlu w 2021 roku zadania określonego w art. 15zze⁴ 

ustawy „covidowej”. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Powiatowy Urząd Pracy w Kędzierzynie-Koźlu zwrócił się pismem o zwiększenie planu 

finansowego na 2021 r. o kwotę 35 941 zł. w rozdziale 85333 na remont pomieszczeń 

piwnicznych budynku PUP; przebudowę łazienki na parterze; zakup 3 ławek, stojaka na rowery 

i kosza na śmieci przed wejściem głównym do budynku; zakup specjalnej farby do 

oznakowania parkingu. Zarząd po omówieniu sprawy zdecydował o uruchomieniu 

dodatkowych środków: 5 700 zł. zwiększając dochody własne jednostki i 30.241 zł. z wolnych 

środków. 

Sprawę przekazano do Wydziału Finansowo-Budżetowego celem ujęcia zmian w uchwale na 

Sesji Rady Powiatu. 

 

Kserokopia pisma w załączeniu do protokołu. 

 

Ad 6. Na tym Pan Starosta P. Masełko zakończył 128 posiedzenie Zarządu Powiatu. 
 

 

Protokołowała:        STAROSTA 

Agata Goździewicz                     Paweł Masełko 


